
TECOFASH
Επαναπροσδιορίζοντας τη μόδα
με βιωσιμότητα και ψηφιακή
καινοτομία
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Εκπαίδευση έμπειρων επιχειρηματιών στον τομέα της μόδας
σχετικά με την ανάγκη προσαρμογής και προώθησης
καινοτομιών για βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα.

Επιμέρους στόχοι
του TECOFASH

Ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης

Ανάπτυξη δεξιοτήτων

Εξοπλισμός των νέων και των ανέργων με δεξιότητες για την
εφαρμογή κυκλικών και ψηφιακών στρατηγικών στον τομέα
της μόδας.

Συνεργασία μεταξύ διαφορετικών γενεών
Προώθηση της αλληλοδιδαχής μεταξύ διαφορετικών γενεών
για την ενίσχυση της ανταλλαγής γνώσεων και την
προσέλκυση νέου εργατικού δυναμικού στον κλάδο.

ΣΥΝΟΨΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ TECOFASH

Το έργο TECOFASH είναι προσανατολισμένο στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και
της βιωσιμότητας της ευρωπαϊκής βιομηχανίας μόδας. Απευθύνεται σε ΜΜΕ και νεοφυείς
επιχειρήσεις, καθοδηγώντας τις προς κυκλικά επιχειρηματικά μοντέλα και βιώσιμες
πρακτικές με βάση το θεωρητικό πλαίσιο της Τριπλής Κατώτατης Γραμμής του Elkington,
το οποίο δίνει έμφαση στις οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές πτυχές.



R2. Εγχειρίδιο βιώσιμης και ψηφιακής
διαχείρισης μιας εταιρείας μόδας
Το παρόν εγχειρίδιο αποτελεί έναν ολοκληρωμένο οδηγό για τη βιώσιμη και
ψηφιακή διαχείριση στον κλάδο της μόδας, προσφέροντας πρακτικές
κατευθυντήριες γραμμές, βέλτιστες πρακτικές και μελέτες περιπτώσεων για
επιχειρηματίες.

R1. Πρόγραμμα κατάρτισης για βιώσιμες και
ψηφιακές διαδικασίες παραγωγής
Αυτό το πρόγραμμα παρέχει μια εις βάθος εξερεύνηση των βιώσιμων
και ψηφιακών προσεγγίσεων στην παραγωγή μόδας, καλύπτοντας την
πολυπλοκότητα του ανθρώπινου δυναμικού, τις βιώσιμες πρακτικές
και τη διαχείριση ποιότητας-κόστους.

R3. Online συνεργατική πλατφόρμα
TECOFASH

Η διαδικτυακή πλατφόρμα TECOFASH είναι ένας εξειδικευμένος κόμβος για
την εκπαίδευση και τη συνεργασία στον τομέα της μόδας, με εκτενή
μαθήματα, ανοικτή πρόσβαση για όλους τους επαγγελματίες του χώρου της
μόδας και πλαίσιο συνεργασίας για την ανάληψη πρωτοβουλιών βιώσιμης
μόδας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΓΟΥ



TECOFASH
Στρατηγική εταιρική σχέση που προωθεί
την εκπαίδευση για τη μετάβαση του
τομέα της μόδας προς ψηφιακά και
βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα

Αριθμός έργου: 2021-1-PL01-KA220-VET000034636

Συντονιστής 

Εταίροι έργου

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι
γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA
δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.


